



В Нефтекумске подросток подозревается в оскорблении полицейского



Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 18 сентября текущего года подросток в одном из школьных кабинетов оскорбил грубой нецензурной бранью в присутствии нескольких человек инспектора отделения по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН ОМВД России по Нефтекумскому городскому округу, который собирался провести профилактическую беседу с его родителями.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1268396>